

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

Предприятие за управление на дейностите по опазване на околната среда

Национална кампания



Проект: "СЕНЗОРНА ГРАДИНА КЪМ ЦЕНТЪР ЗА СОЦИАЛНА РЕХАБИЛИТАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ – ГРАД РАДНЕВО"

МОСВ, ПУДООС – Национална Кампания „За чиста околна среда – 2015 г.“, „Обичам природата – и аз участвам“

Стойност на проекта: 9 922,73 лв.

Срок на изпълнение: 25 май 2015 г. – 26 ноември 2015 г.

Основна цел на проекта:

Проектът има за цел създаване на сигурно и защитено пространство, работещо срещу напастяванията на физическото ежедневие и стреса на всекидневния живот за потребителите на Център за социална рехабилитация и интеграция (ЦСРИ). Чрез изпълнението на дейностите се създаде зона за отдих, комуникация, игри и упражнения за деца, младежи и възрастни хора с увреждания, както и хармонична среда в двора на Център за социална рехабилитация и интеграция към Община Раднево.

Цели на Проекта:

- Благоустрояване и естетизация на физическата среда в дворното пространство на Център за социална рехабилитация и интеграция към Община Раднево, чрез изграждане на сензорна градина с три модула - съзерцателен, игрови и изследователски;
- Осигуряване на условия за оптимална реализация на интегрираните функции на дворното пространство на ЦСРИ като място за интензивни социални и интегративни контакти за децата и възрастните хора с увреждания – потребители на услугата ЦСРИ, посетители и създаване на предпоставки за повишаване степента на социално включване и стимулиране на сетивата на децата и възрастните хора, лишени от възможността да възприемат природните обекти и да общуват с естествения ландшафт;
- Повишаване на сигурността и безопасността на децата и възрастните хора с увреждания – потребители на услугата ЦСРИ и превенция на риска, чрез изграждане на сигурно и защитено място за отдих, социални контакти и игри с техни връстници;
- Повишаване на екологичната култура на участниците по проекта, чрез включването им в предвидените акции

Дейностите по Проекта са изпълнени изцяло с доброволен труд.